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ΕΞΑΙΡΕΤΙΚΑ ΕΠΕΙΓΟΝ 

 

 

Κύριε Πρόεδρε 

Μόλις πρόσφατα πληροφορηθήκαμε ότι η υπέρβαση για τον κωδικό 0671.02 C1 έχει 

φτάσει σε όρια μη βιώσιμα για την μεγάλη πλειοψηφία των φυσικοθεραπευτών (40%). 

Επειδή αυτό σημαίνει ότι ο κάθε Φυσικοθεραπευτής δεν θα εισπράξει 5 από τους 12 μήνες 

δεδουλευμένων το έτος, έχουν προκύψει μείζονα ζητήματα: 

Α) Επειδή στο παρελθόν απευθυνθήκαμε στις υπηρεσίες σας χωρίς να λάβουμε απάντηση 

σας απευθύνουμε τα παρακάτω ερωτήματα: 

1) Ποιοι πάροχοι συμπεριλαμβάνονται στον κωδικό αυτό εκτός βέβαια των 

εργαστηρίων φυσικοθεραπείας (ιδιωτών και εταιρειών) και των φυσικοθεραπευτών 

για παροχή κατ΄ οίκον. 

2) Έχουν περιληφθεί από το 2014 στον κωδικό τα φυσικοθεραπευτήρια των ιδιωτικών 

κλινικών που μέχρι το 2013 περιλαμβάνονταν στον κωδικό της κλειστής νοσηλείας; 

Αν έχουν περιληφθεί γιατί δεν ενισχύθηκε ο κωδικός μεταφέροντας  το αντίστοιχο 

αναλογούν ποσό από την κλειστή νοσηλεία στον κωδικό 0671.02  C1; 



3) Περιλαμβάνονται στον κωδικό οι συνεδρίες φυσικοθεραπείας που έχουν δικαίωμα 

να εκτελούν τα εργαστήρια φυσικής ιατρικής και αποκατάστασης και τα 

φυσικοθεραπευτήρια των φυσιάτρων;  

4) Περιλαμβάνονται στον κωδικό οι συνεδρίες φυσικοθεραπείας που εκτελούνται στα 

δημόσια νοσοκομεία; 

Αναμένουμε σαφείς και ξεκάθαρες απαντήσεις, τις οποίες οφείλουν οι υπηρεσίες σας να 

μας παραδώσουν σύμφωνα με το διοικητικό δίκαιο. 

Β) Γνωρίζετε επίσης ότι το 2014 μεταφέρθηκαν και αμείβονται από τον κωδικό 0671.02 οι 

Υπηρεσίες Κέντρων Αποκατάστασης και Αποθεραπείας Ανοιχτής Περίθαλψης (κωδικός C2),  

υφαρπάζοντας 6.000.000 ευρώ από τους φυσικοθεραπευτές (από 68.000.000 ευρώ σε 

62.000.000 ευρώ), καθώς μέχρι το 2013 οι Υπηρεσίες Κέντρων Αποκατάστασης και 

Αποθεραπείας Ανοιχτής Περίθαλψης αμείβονταν μαζί με την κλειστή περίθαλψη των Κ.Α.Α 

από κοινό κωδικό 0673.01 Α4, με το ποσό των 57.000.000 ευρώ και από τον γενικό κωδικό 

της κλειστής περίθαλψης. 

Φαίνεται ότι κάποιοι ξέχασαν να μεταφέρουν και τα 6.000.000 ευρώ από την κλειστή 

περίθαλψη στον κωδικό 0671.02 επιβαρύνοντας την  «καμπούρα» των φυσικοθεραπευτών. 

Αυτό το ποσό θεωρούμε ότι δικαιωματικά ανήκει στους φυσικοθεραπευτές και πρέπει να 

επανέλθει ΤΩΡΑ. 

Θέλουμε να πιστεύουμε ότι ΑΜΕΣΑ θα ρυθμίσετε το θέμα της μεταφοράς του ποσού των 

6.000.000 ευρώ στον κωδικό 0671.02 C1. 

Γ) Θέλουμε επίσης να σας γνωστοποιήσουμε την επιθυμία μας να σας καταθέσουμε 

συγκεκριμένες προτάσεις (στα πρότυπα των ιδρυμάτων πρόνοιας) για την απαλλαγή μια 

για πάντα των Φυσικοθεραπευτών του εξοντωτικού μέτρου του rebate και clawback. 

Είναι μείζον ζήτημα διότι αφορά την επιβίωση 2000 και πλέον συναδέλφων. 

Είναι τέλος καθήκον μας να θυμίζουμε πάντα τις διεθνείς μελέτες που αποδεικνύουν ότι το 

κέρδος από τις υπηρεσίες φυσικοθεραπείας θα είναι πολλαπλάσιο μιας και θα μειωθούν 

οι άμεσες   δαπάνες για εξειδικευμένες ιατρικές εξετάσεις, αξονικές, μαγνητικές 

τομογραφίες και συνηθισμένες φαρμακευτικές θεραπείες αλλά και οι έμμεσες θα είναι  

μεγαλύτερες  και αφορούν μείωση παραγωγικότητας, αναρρωτικές άδειες, διαφυγόντα 

κέρδη, πρόωρη συνταξιοδότηση, σύνταξη αναπηρίας και διοικητικά κόστη. 

Με εκτίμηση 
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